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令和元年度 第８回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和元年１２月１１日（水） １５時３０分～１６時３０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長， 

松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，山根，黒沢，後藤，岩井，

霜村，猪迫，東，日笠，三島，川村，山中，住川の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，法橋学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和元年度第７回（１１月１３日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

   な し 

 

報  告 

１．令和元年度第１次学内補正予算 

役員会で承認された令和元年度第１次学内補正予算及び当該補正予算にかかる執行 

計画の概要について，資料に基づき報告があった。 

 

 ２．令和２年度学年暦 

 教育支援委員会で承認された令和２年度学年暦（鳥取地区・米子地区）について，資料

に基づき報告があった。 

 

 ３．令和２年度鳥取大学大学入試センター試験の実施  

令和２年度大学入試センター試験の日程，実施体制及び説明会の開催予定等について，

資料に基づき説明及び協力依頼があった。 

 

 ４．令和２年度鳥取大学ＡＯ入試実施状況 

令和２年度ＡＯ入試の実施結果（募集人員，志願者数及び合格者数等）並びに過去の  

実績との比較等について，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和２年度鳥取大学推薦入試Ⅰ実施状況 

令和２年度推薦入試Ⅰの実施結果（募集人員，志願者数及び合格者数等）並びに過去の

実績との比較等について，資料に基づき報告があった。 

 

 ６．令和元年度鳥取大学長表彰被表彰者の決定 

   令和元年度鳥取大学長表彰について，理事・副学長で構成する選考委員会で選考した 

結果，以下の６組を被表彰者として決定した旨，資料に基づき報告があった。 

・農学部共同獣医学科学科長：教授 太田 利男，副学科長・教授 山口 剛士 

・地域学部教授 筒井 一伸 

・医学部准教授 尾﨑 充彦 
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・乾燥地研究センター特命助教 妻鹿 良亮 

・医学部附属病院ＲＲＳメンバー及びＲＲＳ検討チーム 

・技術部「出前おもしろ実験室」プロジェクト 

  

７．令和２年度「成果を中心とした実績状況に基づく配分」に用いるデータ等の提出 

   令和２年度国立大学法人運営費交付金「成果を中心とした実績状況に基づく配分」に 

おける配分資料に活用するデータ等の提出について，文部科学省から依頼があった旨， 

資料に基づき報告があった。 

 

８．その他 

 ①令和元年度卒業式・学位記授与式及び令和２年度入学式  

令和元年度卒業式・学位記授与式及び令和２年度入学式の日程等について，資料に 

基づき報告があった。 

 

 ②年末・年始の行事  

年末・年始に実施する仕事納め式及び仕事始め式の日程等について，資料に基づき 

報告があった。 

 

 ③次回開催予定 

   次回の定例開催日は１月１５日（水）である旨，説明があった。 


